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BELÉPÉSI NYILATKOZAT

 

Alulírott  MACROBUTTON  AblakElrendezés "[Kattintson ide, és írja be a nevét]"  jelen belépési nyilatkozat benyújtásával ezúton kérem a Vadóka Néptánc és Szabadidős Közhasznú Egyesület (székhely: 2660 Balassagyarmat, Rákóczi út 50.; bírósági bejegyzés szám: 12.PK.60044/2009/10; adóazonosító szám: 18644849-1-12) –továbbiakban: Egyesület– elnökségét, hogy az Egyesület rendes tagjává szíveskedjen fogadni.

Személyes adataim:
Név:  MACROBUTTON  AblakElrendezés "[Kattintson ide, és írja be a nevét]" 
Lakcím:  MACROBUTTON  AblakElrendezés "[Kattintson ide, és írja be a lakcímét]" 
Anyja neve:  MACROBUTTON  AblakElrendezés "[Kattintson ide, és írja be az anyja nevét]" 
Születési hely:  MACROBUTTON  AblakElrendezés "[Kattintson ide, és írja be a születési helyét]" 
Születési idő:  MACROBUTTON  AblakElrendezés "[Kattintson ide, és írja be a születési idejét]" 
E-mail cím:  MACROBUTTON  AblakElrendezés "[Kattintson ide, és írja be e-mail címét]" 
Telefonszám:  MACROBUTTON  AblakElrendezés "[Kattintson ide, és írja be a telefonszámát]" 
Az Egyesület Alapszabályát megismertem, az abban foglaltakat elfogadom, az Egyesület céljaival egyetértek és a megvalósításukban rendes tagként kívánok részt venni. Vállalom a tagsági viszonyból származó kötelezettségeket. A tagsági jogokat tudomásul vettem, valamint a tagsági kötelezettségeket magamra nézve kötelezőnek elfogadom.
A belépési nyilatkozat aláírása után a közgyűlés által megállapított tagdíjat befizetem. 

A belépési nyilatkozat aláírásával hozzájárulok ahhoz, hogy fenti adataimat a Vadóka Néptánc és Szabadidős Közhasznú Egyesület nyilvántartsa, de harmadik fél számára azokról semmilyen információt nem adhat.
A belépési nyilatkozat kitöltésével hozzájárulok, hogy az Egyesület részemre elektronikus levélben küldje meg a közgyűlési meghívókat, felszólításokat, illetve egyéb egyesületi anyagokat, tájékoztató leveleket, értesítéseket.

Vállalom, hogy az itt megadott személyes adataimban bekövetkezett változásokat az Egyesületnek 15 napon belül bejelentem. Az Egyesület a bejelentés kézhezvételéig jogosult a belépési nyilatkozatban megadott e-mail címre küldeni a közgyűlési meghívókat, felszólításokat, egyéb egyesületi anyagokat, tájékoztató leveleket, értesítéseket.

  

Balassagyarmat, 2016.  MACROBUTTON  AblakElrendezés "[Hónap neve]"   MACROBUTTON  AblakElrendezés [Nap].
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